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Zentéuletog 2006

Oewpolye Tig magaxdte oplovwvies avtrdéoeg:

Ci= Yi.-Yi

Co= Yo -Y3

C3= Yo +Y3 -V -¥
rou ogllovtat otoug U€ooug TV ay@Ydy REVTE tuyalwv derypdtav ueyEdoug n; = 5, i =
I,....5. Na ehéyiete Tig rapaxdte vrodéoeic:

Hé Do - pe =0

Hy o pa - p3 =0

Hy : pa+ pa - p1 - =0
ot 0.0. 5%, yenohorotdviag ta e&Yc anoteréopatar Yy =49, Yo =77, Y3 = 88, Yy = 108,
Y5_ = 54 o SSwmg = 636.96. (AIVETC!L F(1,20,0.05) = 435)
Ocwgolyue 10 wovtéro avdluorg Boropds ue dlo ragdyovieg, wxtdyv ertdpdoswv: Vi, =
w+a;+8;+(af)y +egr,t=1,...,p,7=1,....q, k=1,...,r. Na del€ete 6t

ar Z?:l ‘7‘3

E(MSA4) = o® +rog; + ——==—.
p —_—

Mehetdrar v exiBpaon teoodpwy Sagopetxey cuotatx@y (Aatvixd yeduuata) oo ypdvo
avTiBpacne wag ynuoohs Sudixaciag. Kdde nagtiBa véouw vhixol (Tpauués) éxet tétoto yéyedoc
oTE eTITRETEL Ve Yivouy Tégoeplc u6vo exteréoeic. Emnadoy, xdie extéheon arouel replrou
2 wpeg, GaTe o wa wépa propody va ylvouv téocepic wévo exteréoec. O regapatiothc
aropac(ler va exteréoet To nelpaya Buctouévo o vt Aatvind TETpdY®WVO, DOTE oL ERBPYTELS
e Nuépas (Tthkeg) xon ¢ naptidag (Tpapuée) va eréyyoviar ovotyuatind. O oyedaouds
e Tt aroTEAéOUATA TOV REPUETOS (Ypdvog avtiBpaong) gaivovton mapaxdtw:

Huépa
Haptida 1 2 3 4
1 C10| D14 A7 | B8

2 B7T |C18/D11| A8
3 A5 |B10;C11 | D9
4 DWW A0 B12 | C 14

i) Na ylver 7 avdduor twv dedouévmv xa va efaytolv cuunepdouata (o = 0.05). (Abeta
F3.6.0.05) = 4.76).
i) Na yopiatoly o xOpiee ntdpdotlc Tou napdyovte ‘ouotatxd’’ oc oudbec ye 1 uédodo
7ou Duncan. (Alvovtat g g5(2,6) = 3.46, roos(3,6) = 3.58, roes{4,6) = 3.64).
#3) Na Sodobv 95 % Sxotiata gurictooivig i Toug péooug tou napdyovte “‘ruptiba’.
(Abvetat £g.0.005) = 2.447).




8) Eotww C xat D elvor 5%0 opdoyovies avirdéoeig mov opllovtar ota aldpoloyota twv magotngh-
oEwyv evég TogdyovTa, UE v eRineda Xat n nupaTnenot ot xdde eninedo. (C'= 3] ¢y, D =
Yov i diyi). No detZete 6wt Cov(C, D) = 0.

Ocpc 3 o) BEvag unyavixds uehetd 1y andboo?) TE60dgwy ToRwy Aadiod. Xpnoorofnoe téooepc thnoug
UMy ooy URAOK ot EXave To Refpopa oOUELYY UE TOV TopaxdTe oYEdoud.

Moo
Aywyh 112134
| (z0rog hadiod)
1 19 | 18 20
2 15117 | 16
3 15[ 16 | 15
| 4 16 |15 | 14

i) No xdvete tn otatiotxf avdhuon xou va ehéyEete av o tinog Aabol (aywyés) ebvor
onpavtxbds. (Abvetar Fig50.05) = 5.41).
i1) Na Bpelte tg intrablock {7;} extphtpees Twv entpdotwy 1wV aywydy, %o va yoploete
TOUS TpOGALUOCUEVOUS HECOUS TV aYwY (Y Ot opddes ue To xpithgto tou Duncan(«=0.05).
(Alvovron 79,05(2,5) = 3.64, r0.05(3,5) = 3.74, r¢.05(4,5) = 3.79).
111) Na Bpefre tic interblock {7;} extiuftples TwV embpdoewy TV aywYGV,

B) Na delfete 6T ot extphrpieg {7;} xa {7;} elvor acuoyériotes.
N
aoépouy, o ypbvog aviiBpaone (A) xut 1 Yeguoxpacta g aviidpaorng (B). Exterctton évac 22
oyedoude ye mévie xevipxd onuefa. Ta aroteréopata ebvau:

Odua 4 o) Evag unyrevide uedetd v anbBoorn wes Siedixaoleg. Trdpyouv Sbo petaPAntés rou evidi-

Luvbuaoude | Hopayovuxh Enidpaon  Arndxpon | Kevrpid onuefa  Ardxpion
Avoyoy A B
(1 - - 58.9 (0,0) 60.2
a + - 60.5 (0,0) 60.4
b - + 60.1 (0,0) 60.6
ab + + 61.2 (0,0 60.5
(0,0) 60.3

Noa xdvete ) otatiotn avdiuon xat va eréyEete av ot napdyovtes A, B xaddg xat n ardn-
Aer{Bpaon toug AD efvar onpavtixof. Efvon n xauruiétnta onuavtod; (Afvetan 61t (1,4, 0.05) =
7.71).
B) Gcwpoluce <o povtého rahnwdpdunons: y = X3 + e, rov avuioTtoiyel ot évav 2F rapayovtixé
oyediaoud. Av é efvon 7 exTin TRl EAayloTwy TETpUYOYWY Tou B, va Belfete ot
2
V(3 = I,

n

Aidapxela eZetaom: 2:30 dpeg
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